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اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

تست هوشبازی ریاضی

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب 
را برای جای خالی پیدا کنید.

آیا می توانید تعداد 10  تفاوت را  بین دو تصویر مشابه پیدا کنید؟ 
با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری که  در 
هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی تکراری 

نباشد.
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هوش منطقی

اعــداد را طــوری بچینید تا هر عدد یا بــزرگ تر از 
مجموع دو عدد زیر آن یا کمتر از اختلاف شان باشد.

ــه کلمه ای را نشان  حـــدس بــزنــیــد تــصــویــر، چ
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که بدانید 
کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های زیر تصویر 

را بشمارید.
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پرنده های درختی

60پرنده روی سه درخت نشسته بودند. ناگهان 
تعدادی پرنده پرواز کردند و رفتند طوری 

که روی هر درخت به تعداد مساوی 
با دیگر درخــت ها، پرنده باقی 

ماند. اگــر شش پرنده از روی 
درخــت اول، هشت پرنده از 
روی درخت دوم و چهار پرنده 

از روی درخت سوم پرواز کرده 
باشند، در ابتدا چند پرنده 
نشسته  دوم  درخـــت  روی 

بوده است؟

وزنه های ترکیبی

ــه ای  ــه هــای یــک، 7 و 49کیلوگرمی وزن بــا وزن
200کیلوگرمی ساخته ایــم. اگر از هر سه نوع 
وزنه استفاده کرده باشیم، حداقل چند وزنه به 

کار برده ایم؟

15)4               14)3               11)2               9)1

معمای وزنه های ترکیبی: گزینه 3. برای این که تعداد وزنه ها حداقل باشد، 
باید از سنگین ترین وزنه ها بیشتر استفاده شود. ابتدا از هر وزنه یکی استفاده 
می کنیم، پس 200-)1+7+49(-143 کیلوگرم وزنه دیگر باقی می ماند. با 
2وزنه 49کیلوگرمی، 6وزنه 7کیلوگرمی و 3وزنه یک کیلوگرمی می توان باقی 

مانده را وزن کرد. پس حداقل 14وزنه به کار رفته است.

معمای پــرنــده هــای درختی: 
بــا توجه بــه اطــاعــات مسئله در 
مجموع 6+8+4=18 پرنده پرواز 
کــرده انــد. پــس روی هــر درخــت 
به طور متوسط  14 پرنده باقی 
مانده است. از آن جا که از درخت 
اول 8پرنده پــرواز کــرده، پس در 
ابتدا 14+8=22 پرنده روی این 

درخت نشسته بوده است.

تست هوش: گزینه )3( در شكل اول، برمع کوچک  رپوت در كانر رأس تمس 
راتس و ابلای برمع زبرگ رقار دارد. در شكل دعبی اب رحكت در تهج 
عق هبر اهی تعاس، در كانر رأس دعبی رقار می ريگد و نيمه رودن را اداهم 
می دده. برمع وتخالی زين در تهج لاخف عقهبر اهی تعاس ره ابر 45 درهج 
وحل رمكز برمع زبرگ می کند. دو طخ دالخ برمع زبرگ زين یکی هب ادنازه 45 
درهج در تهج لاخف عقهبر اهی تعاس و ديرگی 90 درهج در تهج عقهبر 

اهی تعاس دوران می كدن.
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خون6. زور- غلام محمود غزنوی- نیرو 7. تعجب بانوان-
ــالای انگلیسی–کارمایه  زنــبــق-وادی به هم ریخته 8.ب

9. آرد مخصوص ماکارونی–شهر صنعتی آلمان 10.  آب 
به عربی- پول ترکیه- پادشاه 11. سماق- پول ژاپن–زبان 

پاکستان 12.گونه ای مار آبزی -دوست

عمودی:

اربعه اناجیل  از  آمریکایی-  ادیــســون  از  اختراعی   .1 
2. آسیب -سخن پردازی- پارچه براق  3.پایتخت‌ کشور 
آنگولا -حزن–علامت مفعولی4. قلب- جزیره زادگاه 
ناپلئون–زالزالک وحشی 5.   به لغت زند خرد و کوچک-  
فرماندار 6.خورشید- داروی طبی برای تسکین دردوتب 
7.قند مصنوعی– عود 8.  در ستاره‌شناسی نماد چگالی 
جهان است-تیم یونانی 9. شرف- صندلی دوچرخه- 
10.بـــوی ماندگی- کــدو تنبل-واحد  تصدیق آلمانی 
 پول ماداگاسکار 11. شهرآورد- نوعی کاج–بله روسی

12.بی سواد-سیستم خنک کردن خودرو

افقی:    1. بیماری پوستی- نویسنده اثر دون خوان 2.کساد-نت چهارم- ریز نمره 
3. غربال–تیغ گل-  پیشوند فقدان 4.از ضمایر ملکی- قطار خیابانی 5.نمایه- معبر 

افقی:  1.موذی 2.حجره-قله زاگرس-سرازیری 3.عضو چهره-پاداش- واحد 
شمارش مغازه4. برچسب-سوره زنان- ضربه سر 5. زوبین-واحد شمارش احشام-

شادی  6. فک 7.مکتب هیتلر8.نقطه اینترنتی- پارچه 
لطیف زخم بندی- شهر جشنواره 9. شکوه- کیف ورزشی–
تحسین فرانسوی 10 .جوی–سوره روشنایی- آخرین نازی 

11.یار کلنگ– جگر–قدم 12.شاعره معاصر ایرانی

 عمودی :

ــی شــیــریــنــی-یــگــانــه- پیشوا ــوع 2.ن ــا   1.  از مسکن ه
3. شلتوک–طرار- مکر 4.تازه– گل نومیدی- نوعی جین 
ــت نوشابه 7. انباره– یک  5.دست–صیف 6. درد–درخ
چهارم 8.از آلات نجومی–دختر لری 9. مرتجع لاستیکی– 
نوعی یقه- لباس جنگ 10. میوه کاشف جاذبه– پرنده 
شکاری- قاره کهن 11.ضایع- کجاست – حرف سیزدهم 

انگلیسی 12.  ساختن آنی قطعات موسیقی
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هوش منطقی:
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